

Список использованной литературы:

1. Карауш А. С. Инструменты поиска и исправления ошибок в электронных каталогах библиотек [Электронный ресурс] / А. С. Карауш, Д. Ю. Копытков, А. С. Макаревич // материалы 12-ой международной конференции «Крым 2005». – Режим доступа : <http://www.nbu.gov.ua/articles/crimea/2005/34.pdf>
2. Непран Н. В. Оптимизация структуры информационных ресурсов и доступа к ним в условиях НТБ высшего учебного заведения [Электронный ресурс] / Н. В. Непран, И. А. Кузьмина, С. В. Костромина // Научно-практический семинар «Каталоги и информационный поиск». – Режим доступа : <http://www.lib.kture.kharkov.ua/?page=218>.
3. Семененко Л. П. Анализ ошибок лингвистического обеспечения электронного каталога [Электронный ресурс] / Л. П. Семененко, Н. В. Непран, С. Ю. Кирко // матеріали круглого столу «Лінгвістичне забезпечення електронного каталогу в АБІС ІРБІС, м. Харків, 13 квітня 2010 р. – Режим доступа : http://library.uipa.kharkov.ua/library/Left_menu/Stol/Семененко.doc

УДК 025.34

Рибальченко О.М., вчений секретар бібліотеки

Наукова бібліотека

Українська інженерно-педагогічна академія

Адреса: вул. Університетська, 16, м. Харків, 61003, Україна

Тел. (057) 733-78-97; 733 – 78 – 68

E-mail: biblioteka@uipa.kharkov.ua

ЕЛЕКТРОННИЙ КАТАЛОГ – ІНФОРМАЦІЙНИЙ НАВІГАТОР НАУКОВОЇ БІБЛІОТЕКИ УПА.

Багато віків термін «навігація» означав тільки вибір найбезпечнішого шляху для проведення судна. Бурхливий розвиток науки і техніки призвів до появи нових об'єктів навігації, у тому числі інформаційної. Інформаційна навігація в Науковій бібліотеці УПА — процес направлення користувача по логічно пов'язаних даних через сайт бібліотеки та її електронний каталог. Наша мета – формування інформаційного середовища цільового призначення та створення ефективних навігаційних схем пошуку на допомогу викладачам, студентам і працівникам системи інженерно-педагогічної освіти.

Бібліотечний сегмент є одним із найбільш інформаційно насичених у мережі Інтернет. Сайт Наукової бібліотеки УПА надає, насамперед можливість пошуку необхідної інформації і літератури з власного фонду бібліотеки.

Найоптимальнішим для користувачів сервісом на бібліотечному веб-сайті є електронний каталог бібліотеки. Пошук за електронним каталогом дає релевантні результати на відміну від пошуку за допомогою інших пошукових

систем. Електронний каталог Наукової бібліотеки УПА поєднує у собі окремі бази даних для різних видів пошуку. Так, база даних «Книгозабезпеченість» надала можливість створити нові сервісні послуги для користувачів в електронному каталозі. Розроблені рубрикатори «Факультет-кафедра-дисципліна», «Факультет-семестр-спеціальність-дисципліна» з метою одноманітно організованого та оперативного пошуку навчально-методичного забезпечення дисципліни. Пошук за спеціальностями і дисциплінами можна здійснювати також за допомогою словників спеціальностей і дисциплін, які сформовано в ПЗ ІРБІС.

База даних авторських свідоцтв, патентів та інших охоронних документів – це не тільки доступ до наукового надбання академії, але й зручний інструмент для пошуку винаходів за такими даними, як: автор, назва, номер патенту, номер авторського свідоцтва, дата опублікування.

Складовою частиною інформаційних ресурсів бібліотеки є електронні версії навчально-методичних видань, які доступні користувачеві в режимі онлайн через авторизацію в електронному каталозі. Крім того, авторизація також надає можливість переглянути свій електронний читацький формуляр.

Створенню ефективної навігаційної схеми пошуку необхідної інформації сприяє багатоаспектне відображення інформації через бібліографічний запис документа, в якому крім стандартного набору відомостей про видання фахівці бібліотеки відтворюють короткий зміст документа, за яким також здійснюється пошук.

Співробітники НБ УПА, створюючи ефективні навігаційні схеми пошуку інформації, намагаються надавати користувачеві пертинентну інформацію (ту, що відповідає саме потребі), а не ту, що пропонує пошукова система, яка в кращому випадку видасть релевантну інформацію (ту що відповідає лише пошуковому образу документа).

УДК 025.34:027

Серенко І.В., зам. директора

КПК Центральная городская библиотека им. В. Г. Белинского

ЦБС Дзержинского района г. Харькова

Адрес: ул. Данилевского, 34, г. Харьков, 61058, Украина

Тел. (057) 705-19-90

E-mail: citylibbelin@mail.ru

ЭЛЕКТРОННЫЙ КАТАЛОГ КОРПОРАТИВНОЙ СЕТИ ПУБЛИЧНЫХ БИБЛИОТЕК ГОРОДА ХАРЬКОВА.

Електронний каталог Корпоративної сети публичних бібліотек г. Харькова створюється на основі АИБС Absotheque Unicode, которая успешно сочетает в себе новейшие информационные технологии и опыт разработчиков «Компании Либэр» по реализации и внедрению АИБС в библиотеках.